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У К Р А Ї Н А

НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ

ШКОЛА-ДИТЯЧИЙ САДОК I-III  СТУПЕНІВ

Н А К А З

11.12.2020                                                                                                                      № 121
Про результати перевірки 

класних журналів 1-11класів
за І семестр 2020/2021 
навчального року
Згідно річного плану роботи закладу заступником директора з навчальної роботи Швиденко О.М. було здійснено перевірку ведення класних журналів   класними керівниками та вчителями-предметниками. Метою перевірки було перевірити якість ведення сторінок класних журналів, дотримання вимог наказів Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 №496 «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11 (12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів», від 08.04.2015 №412 «Про затвердження інструкції щодо заповнення класного журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів» (зі змінами).

Перевіркою встановлено, що зміст записів у журналах відповідає вимогам навчальних програм з предметів та розкладу уроків. Кількість проведених уроків відповідає фактичному відображенню в класних журналах.
Проведено і зафіксовано в журналах відповідну кількість контрольних, практичних та лабораторних робіт, виставляються як поточні оцінки, так і оцінки за вивчену тему. Оцінки за тему виставляються на основі поточних з урахуванням оцінки за контрольну роботу і заносяться у відповідну графу класного журналу.
Систематично працюють з класними журналами, вчасно записують уроки, виставляють оцінки, охайно ведуть записи всі вчителі.  

Тематична оцінка виставляється на підставі результатів засвоєння учнем матеріалу теми протягом її вивчення, враховуючи всі види навчальної діяльності, що підлягали оцінюванню протягом теми. Бали за ведення зошитів з української мови та літератури, математики, іноземної мови виставляються щомісяця. Оцінювання в основному відповідає «Загальним критеріям оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти» У всіх журналах у наявності листи здоров’я встановленого зразка. Записи стосовно учнів, які за станом здоров’я звільнені від уроків фізичного виховання, трудового навчання або зараховані до підготовчої групи здійснюються відповідно до вимог на підставі довідок ЛКК.
Учителі – предметники  вчасно фіксують відсутність учнів на уроках, класні керівники   ведуть зведений облік відвідування учнями закладу.

Прибуття та вибуття учнів знаходить відображення через вказівку номера наказу та дати. Заповнено сторінки загальних відомостей про учнів та їхніх батьків, номери особових справ учнів. На відповідних сторінках відображено інструктаж з правил безпеки, записи ведуться постійно.

  Виходячи з вище зазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Учителям-предметникам та класним керівникам дотримуватися вимог до ведення класних журналів.











Постійно 
2. Швиденко О.М., заступнику директора з навчально – виховної роботи:  
2.1. Посилити контроль за веденням класних журналів класними керівниками та вчителями-предметниками.











Постійно 
2.2. Здійснити повторну перевірку ведення класних журналів у травні 2020 року.

3. Керівникам методичного об’єднання закладу опрацьовувати на кожному засіданні вимоги щодо оформлення предметних сторінок у класному журналі членами методичного об’єднання.
 










Постійно
4. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.



             В.о. директор школи                        О.М.Швиденко 
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