ХАРАКТЕРИСТИКА

Дикухи Тетяни Анатоліївни,

02.06.1973 р.н.

вчителя географії   

Новоолександрівської ЗОШ – 
дитсадка І-ІІІ ступенів 
Нововоронцовського району 
Херонської області

Педагогічний стаж – 27  років,
              у даній школі працює з 1992 року,
паспортні дані: МО 078239, 
телефон 0667469860
Дикуха Тетяна Анатоліївна -  учитель зарубіжної літератури, географії та економіки  Новоолександрівської ЗОШ-дитсадка І-ІІІ ступенів з 2000 року.

Працює над проблемою  "Інтерактивні форми навчання учнів на уроках зарубіжної літератури, географії та економіки».  Практикує різні види самостійної роботи з підручником: читання тексту, вивчення напам’ять,  розгляд і аналіз учнями таблиць, малюнків та інших ілюстрацій, відповіді на запитання.  

З 2017 року  очолює   районне  методичне об’єднання вчителів зарубіжної літератури.  Постійно працює над підвищенням кваліфікації. 11 березня 2020 брала участь в обласному семінарі вчителів зарубіжної літератури , отримала сертифікат.  

У 2017 році друкувалася в  посібнику «Формування естетично-ціннісного ставлення до світу в курсі географії 7 класу». «Художній текст як засіб навчання географії. Методичні аспекти використання творів зарубіжної літератури на уроках географії в 7 класі». Харків, Основа.

  
Учні Дикухи Т.А. уміють використовувати набуті знання у практичній діяльності, робити повідомлення за вивченими темами, вести діалоги, висловлювати і обстоювати свою думку щодо вчинків героїв прочитаних творів, без допомоги вчителя знаходити джерела інформації і використовувати їх в освітній діяльності. З 2015 року   беруть участь у  грі зі світової літератури  "Sunflower". 
       Дикуха Тетяна Анатоліївна  працює  з 1997 року на посаді вчителя географії та економіки, вчитель  вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання «Старший вчитель».  З 2019 року навчається  в Мелітопольському державному педагогічному університеті, середня освіта, географія.

За час роботи  зарекомендувала себе творчою, активною особистістю. Вона ніколи не зупиняється на досягнутому. Досвід Дикухи Т.А. полягає у використанні   оптимального поєднання комплексу методів і прийомів як традиційних, так і нетрадиційних, завдяки чому активізується творча діяльність учнів. До своїх професійних обов’язків ставиться добросовісно. Старанна, вимоглива як до себе, так і до учнів, має високий рівень компетентності, володіє сучасними методами навчання та виховання, постійно  використовує їх у роботі.

Головним у своїй діяльності Тетяна Анатоліївна вважає прищеплення учням уміння самостійно орієнтуватися в розмаїтті ідей, поглядів, думок; виховання особистості, здатної сприймати й розуміти життя, будувати його за законами. Серед варіантів її уроків є такі: лекції, дискусії, інтегровані, нетрадиційні. Учні матеріал на уроках сприймають з великою цікавістю.

Тетяна Анатоліївна бере активну участь у методичній роботі школи та району. Протягом останніх років – голова районного методичного об’єднання вчителів зарубіжної літератури. Проводить відкриті уроки, майстер-класи. 2015 р. – видано посібник « Методика роботи з художнім текстом на уроках географії в 7 класі». Матеріали вчителя друкуються на методичному порталі.

  
Щорічно випускники  обирають географію як ДПА у формі ЗНО та показують високі результати:

 2016 рік – результати ЗНО( Дикуха М.- 194, Приходько М. – 187)

 2017 рік – високий рівень – 15% ( Андрійчук В, -178, Лємєшова Карина -180), 

2018 рік – високий рівень – 50% ( Нагорна А. – 192)

2019 рік-високий рівень – 38% ( Лиман А.- 190, Лемешев М.- 196, Салєхов Є.-186)

2018 р. Лємєшев М. посів ІІ м. в ІІ етапі олімпіади з економіки, ІІІ м. в ІІ етапі олімпіади з географії.  

У  2018 році Новоолександрівська ЗОШ-дитсадок І-ІІІ ступенів увійшла до  найкращих загальноосвітніх  навчальних  закладів  України за результатами випускників з ЗНО з географії  (58 місце).
Учні Дикухи Т.А. займаються в МАН (секції «Географічне краєзнавство»). У 2015-2016 н.р. році Приходько Максим працював над роботою «Вплив агрокліматичних ресурсів на урожайність зернових та технічних культур Нововоронцовського району за 2009-2014 рр.»  
Учні беруть активну участь у конкурсах і операціях, пошуковій роботі, 2019 р. - Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна» за напрямом  географія рідного краю «Ніде не пахнуть так абрикоси, як на моїй батьківщині».
          Дикуха Максим, Приходько Максим – студенти 4 курсу факультету економічна географія Київського національного університету імені Тараса Шевченка

      Дикуха Тетяна Анатоліївна класний керівник. Вона  завжди  в пошуку нових форм виховної роботи, має тісний контакт з батьками та учнями. У школі вивчається її досвід як класного керівника з питання «Клас-родина».

Дикуха Т.А.  користується  авторитетом серед  учнів, батьків, односельців. Вона депутат сільської ради декількох скликань, член опікунської ради. 

З 2011 по 2019 рік – голова профспілкового комітету Новоолександрівської ЗОШ-дитсадка І-ІІІ ступенів

            В.о. директора школи                                        О.М.Швиденко

