Протокол № 6
засідання педагогічної ради   
Новоолександрівської загальноосвітньої школи –
дитячого садка І – ІІІ ступенів
від 30 березня 2020 року
Голова педагогічної ради – Береговий В.М. Секретар педагогічної ради – Даниляк Д.В.

Присутні: вчителі школи в кількості 19 осіб. Відсутні: -

Порядок денний

1. Про виконання рішень попередньої педради.

2. Інтеграція навчання  у закладі дошкільної освіти як засіб забезпечення системних знань вихованців  для сталого розвитку та соціалізації особистості громадянського суспільства.

3. Атестація педагогічних працівників.

1. СЛУХАЛИ: Берегового В.М., директора школи, ознайомив присутніх з виконанням рішенням попередньої педради.
УХВАЛИЛИ:
1.   Інформацію Берегового В.М. взяти до відома.
2.
СЛУХАЛИ: Коновалову Т.А. вихователя школи, яка ознайомила присутніх з  інтеґрацією  як дидактичним принципом . Під принципом інтеґрації розуміється стан пов’язаності, взаємопроникнення і взаємодії окремих освітніх галузей, що забезпечують цілісність освітнього процесу.

Потрібно також підкреслити важливість не тільки інтеґрації змісту дошкільної освіти, а й організаційних форм (занять, освітніх ситуацій та подорожей, гри), у яких тією чи іншою мірою будуть інтеґруватись і різні види дитячої діяльності.
Інтеґрація, будучи дидактичним принципом, вимагає навмисного і послідовного включення взаємозв’язків освітніх напрямів (ліній) в освітній процес ДНЗ.
У практиці дошкільної освіти принцип інтеґрації реалізується шляхом:
· інтеґрації в змісті пропонованого дітям матеріалу з метою розкриття сутності понять (освітні напрями, лінії, специфічні види дитячої діяльності з освоєння освітніх галузей тощо);
· інтеґрації методів навчання з метою всебічного розгляду понять і явищ;
· інтеґрації теорії і практики з метою практичного використання набутих знань, умінь і навичок;
· розвитку інтеґративних якостей особистості дитини як результату дошкільної освіти, а також основи базової культури дитини дошкільного віку;
· інтеґрації різних типів організацій (дошкільної, додаткової освіти, соціокультурних центрів, бібліотек, клубів, гуртків і секцій тощо) і центрів для дітей дошкільного віку, які надають різні можливості для розвитку та забезпечують позитивну соціалізацію дошкільників.
Для характеристики інтеґраційних процесів сучасна наука користується різноманітними класифікаціями: за формами, типами, видами, стадіями, функціями, чинниками, способами тощо.
ВИСТУПИЛИ: Шлапак І.Ф., вихователь дошкільного закладу, яка коротко  схарактеризувала кожну класифікацію.  

 У практиці дошкільних навчальних закладів на різних історичних етапах використовувалися різні форми інтеграції. Зокрема, за ступенем щільності і стійкості зв’язків між об’єктами, які вступили в інтеґрацію, знайомі такі її форми: узагальнення - зближення, співвіднесення матеріалу; комплекс - упорядкування відношень між провідними інтеґрованими об’єктами, за допомогою виокремлення базисного, визначеного; система - створення цілісного новоутворення з появою принципово нових якостей; синтез - повне злиття, що не розкладається далі.
  Цей спосіб передбачає поєднання компонентів, що мають загальну тематичну спрямованість. Компоненти розташовані послідовно, способи діяльності різні, що не інтеґруються, на етапі формування задуму компоненти також не збігаються. У програмних завданнях відображено зміст всіх компонентів без пріоритетів. Завдань загального характеру практично немає, в основному мають місце специфічні для будь-якого змісту завдання. Заняття, сконструйовані у такий спосіб, громіздкі, затягнуті в часі і демонструють своїм змістом не найкращий дидактичний зразок. Прикладом можуть служити деякі комплексні заняття. Графічно структура такого інтеґрованого заняття виглядає так: 1, 2 - компоненти структури інтеґрованого заняття  
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Наведемо приклад. Так, часто-густо в групах молодшого віку вихователі «склеюють»
два
заняття:
формування елементарних математичних уявлень (далі - ФЕМУ) і малювання, або ліплення. Але ж під час виконання завдань діти використовують різні способи дії, що не сприяє засвоєнню необхідних умінь.  
Наступним способом інтеґрації змісту заняття на основі рівноправних відношень між компонентами структури є спосіб «симбіоз». За такого способу взаємодії компоненти змісту збігаються на етапі формування смислу майбутнього завдання, що дозволяє розцінювати ступінь взаємопроникнення як взаємодії середньої сили.
У змісті утворюється певне загальне інформаційне поле, яке вирішує загальні для обох компонентів освітні завдання  Разом із тим у програмних завданнях поряд із загальними завданнями є спеціальні, які вирішуються на матеріалі змістових елементів кожного компонента. Графічне зображення структури інтеґрованого заняття на основі способу «симбіоз» подано на рис. 2 (1, 2 - компоненти структури).
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Рис. 2. Графічна модель інтеґрованого заняття за способом «симбіоз»
Наведемо приклад. Інтеґрування занять із ФЕМУ та аплікації. Спеціальним завданням може бути рахування ялиночок та визначення їх кількості    цифрою    на    ФЕМУ,    на    аплікації     –    наклеювання    ялиночок    за
 визначеною цифрою та шишок (збільшення кількості на «1»).
Спосіб «розмивання» є найвищим за силою інтеґраційних процесів способом організації структури заняття. Зберігаються відношення рівності, зміст компонентів настільки поєднано, що самі компоненти виокремлюються тільки шляхом наукового аналізу змісту. Як правило, за такого способу інтеґрації зміст занять конструюється на основі інтеґрації наук, мистецтв. Графічне зображення структури інтеґрованого заняття на основі способу «розмивання» подано на рис. 2 (1, 2 - компоненти структури).
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Рис. 3. Графічна модель інтеґрованого заняття за способом «розмивання»
Наведемо приклад. До занять з інтеґрованим способом «розмивання» відносяться заняття з екологічного виховання дошкільнят, заняття з фольклорним змістом. Досвід розробки змісту таких занять накопичено в сучасній методичній літературі. Для цього виду занять характерна наявність тільки загальних завдань, які завдяки однорідності роблять їх схожими на одно видові. При конструюванні занять за способом «розмивання» створювати зв’язки між компонентами немає сенсу, оскільки вони спочатку представлені в самій науці, мистецтві. Отже, ступінь цілісності змісту найвища.
Далі розглянемо інтеґровані заняття, в структурі яких компоненти нерівноправні. За ступенем взаємопроникнення компонентів спосіб «підпорядкування» є взаємодією середньої сили.
У структурі інтеґрованого заняття за цим способом зв’язку можна визначити стрижневий компонент (основний) і другорядний (додатковий). Другорядний компонент відіграє службову роль по відношенню до стрижневого, підвищує ступінь цілісності. У програмних завданнях мають місце загальні завдання, завдання специфічні, які торкаються стержневого компоненту, а також завдання, які вирішуються на основі змісту додаткового компонента. Під час розробки програмних завдань, у першу чергу, вказуються специфічні завдання, які вирішуються на основі стрижневого компонента, потім загальні завдання, і, нарешті, завдання, засновані на змісті другорядного компонента. Така субординація пояснюється пріоритетом стержневого компонента, нерівністю складових структуру частин. Графічна модель інтеґрованого заняття за способом «підпорядкування» подано на рис. 4 (1 – стрижневий компонент, 2 – другорядний компонент).
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Рис. 4. Графічна модель інтеґрованого заняття за способом «підпорядкування»
Наведемо приклад. Цей спосіб відносин між компонентами часто використовується у процесі розробки інтеґрованих занять у сучасній методичній літературі (К. Крутій, О. Ушакова та ін.). Виокремлення структурних компонентів у змісті таких занять нескладно в зв’язку з їх помітною нерівністю і наявністю досить значного специфічного змісту кожного.
Наступний спосіб інтеґрації за М. Лазаревою, отримав назву «зняття». Він характеризується тим, що один компонент (стрижневий) як би поглинає, асимілює інший (допоміжний). Ззовні таке інтеґроване заняття дуже нагадує одновидові, проте можна виокремити допоміжний компонент, який підвищує ступінь цілісності будь-якого фрагмента стрижневого змісту.
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Рис.  5.  Графічна  модель  інтеґрованого  заняття  за  способом  інтеґрації «зняття»
  Заняття за таким способом інтеґрації часто зустрічаються в сучасних освітніх комплексних програмах («Дитина в дошкільні роки», «Дитина» та ін.).
«Ретрансляційне сполучення» - наступний спосіб інтеґрації змісту занять - є зворотною, перевернутою моделлю заняття, за способом структурованого як «зняття». Стрижневий і допоміжний компоненти нібито міняються місцями. Зміст допоміжного компонента є засобом вирішення програмних завдань стрижневого компонента. Такий спосіб інтеґрації можливий за умов інтеґрування способів діяльності [8].
Наведемо приклад. В основному це заняття з математики, програмні завдання яких вирішуються засобами інших видів діяльності. Специфічним є те, що в першу чергу, плануються завдання, специфічні для стрижневого компонента змісту, а потім вже спільні завдання на основі взаємодії обох компонентів. Відсутні програмні завдання, специфічні для допоміжного компонента, вони поглинені загальними завданнями заняття. На погляд М. Лазарєвої, при ретрансляційному сполученні допоміжний компонент повинен бути привабливим, із емоційним змістом (технологія «едьтейнмент»), створювати інтерес до стрижневого змісту. В інтегрованому занятті гра може виступати в якості інтеґрувального чинника, що дозволяє забезпечити взаємопроникнення компонентів змісту навчальної діяльності.  
Графічну модель інтеґрованого заняття способом «ретрансляційного сполучення» компонентів змісту представлено на рис. 6, де 1 - стрижневий компонент, 2 - другорядний (допоміжний) компонент.
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Рис.
6.
Графічна
модель
інтеґрованого
заняття
способом
«ретрансляційного сполучення»
«Ретрансляційне сполучення» як спосіб інтеґрації змісту різних розділів навчальної діяльності має рідкісне застосування, так як у разі використання будь-якої діяльності в якості стрижневого компонента жоден інший навчальний матеріал не здатний повною мірою самостійно вирішити завдання творчого розвитку особистості без включення специфічних способів зображення [8]. У структурі заняття за цим способом інтеґрації будь-яка діяльність може виступати в якості допоміжного компонента.
 
Отже, способом інтеґрації називаємо об’єктивну характеристику структури інтеґрованого заняття, яка, з одного боку, відображає тип відношень між компонентами структури, а з іншого, визначає силу взаємодії цих компонентів. Аналіз відношень між компонентами структури дозволив визначити два основних типи: відношення рівності та відношення нерівності.
УХВАЛИЛИ:
Розробити заняття з реалізації Інтеграція навчання  у закладі дошкільної освіти з метою  забезпечення системних знань вихованців  для сталого розвитку та соціалізації

 Швиденко О.М.(2020-2021 н.р.)

3. СЛУХАЛИ:  Швиденко О.М., заступника директора з НВР, яка  ознайомила присутніх з роботою педагогічних працівників, які атестуються

   Дикуха Тетяною Анатоліївна -  учитель зарубіжної літератури, географії та економіки  Новоолександрівської ЗОШ-дитсадка І-ІІІ ступенів з 2000 року.

Працює над проблемою  "Інтерактивні форми навчання учнів на уроках зарубіжної літератури, географії та економіки».  Практикує різні види самостійної роботи з підручником: читання тексту, вивчення напам’ять,  розгляд і аналіз учнями таблиць, малюнків та інших ілюстрацій, відповіді на запитання.  

З 2017 року  очолює   районне  методичне об’єднання вчителів зарубіжної літератури.  Постійно працює над підвищенням кваліфікації. 11 березня 2020 брала участь в обласному семінарі вчителів зарубіжної літератури , отримала сертифікат.  

У 2017 році друкувалася в  посібнику «Формування естетично-ціннісного ставлення до світу в курсі географії 7 класу». «Художній текст як засіб навчання географії. Методичні аспекти використання творів зарубіжної літератури на уроках географії в 7 класі». Харків, Основа.

  
Учні Дикухи Т.А. уміють використовувати набуті знання у практичній діяльності, робити повідомлення за вивченими темами, вести діалоги, висловлювати і обстоювати свою думку щодо вчинків героїв прочитаних творів, без допомоги вчителя знаходити джерела інформації і використовувати їх в освітній діяльності. З 2015 року   беруть участь у  грі зі світової літератури  "Sunflower". 
Дикуха Тетяна Анатоліївна  працює  з 1997 року на посаді вчителя географії та економіки, вчитель  вищої кваліфікаційної категорії. З 2019 року навчається  в Мелітопольському державному педагогічному університеті, середня освіта, географія.

За час роботи  зарекомендувала себе творчою, активною особистістю. Вона ніколи не зупиняється на досягнутому. Досвід Дикухи Т.А. полягає у використанні   оптимального поєднання комплексу методів і прийомів як традиційних, так і нетрадиційних, завдяки чому активізується творча діяльність учнів. До своїх професійних обов’язків ставиться добросовісно. Старанна, вимоглива як до себе, так і до учнів, має високий рівень компетентності, володіє сучасними методами навчання та виховання, постійно  використовує їх у роботі.

Головним у своїй діяльності Тетяна Анатоліївна вважає прищеплення учням уміння самостійно орієнтуватися в розмаїтті ідей, поглядів, думок; виховання особистості, здатної сприймати й розуміти життя, будувати його за законами. Серед варіантів її уроків є такі: лекції, дискусії, інтегровані, нетрадиційні. Учні матеріал на уроках сприймають з великою цікавістю.

Тетяна Анатоліївна бере активну участь у методичній роботі школи та району. Протягом останніх років – голова районного методичного об’єднання вчителів зарубіжної літератури. Проводить відкриті уроки, майстер-класи. 2015 р. – видано посібник « Методика роботи з художнім текстом на уроках географії в 7 класі». Матеріали вчителя друкуються на методичному порталі.

  
Щорічно випускники  обирають географію як ДПА у формі ЗНО та показують високі результати:

 2016 рік – результати ЗНО( Дикуха М.- 194, Приходько М. – 187)

 2017 рік – високий рівень – 15% ( Андрійчук В, -178, Лємєшова Карина -180), 

2018 рік – високий рівень – 50% ( Нагорна А. – 192)

2019 рік-високий рівень – 38% ( Лиман А.- 190, Лемешев М.- 196, Салєхов Є.-186)

2018 р. Лємєшев М. посів ІІ м. в ІІ етапі олімпіади з економіки, ІІІ м. в ІІ етапі олімпіади з географії.  

У  2018 році Новоолександрівська ЗОШ-дитсадок І-ІІІ ступенів увійшла до  найкращих загальноосвітніх  навчальних  закладів  України за результатами випускників з ЗНО з географії  

Учні Дикухи Т.А. займаються в МАН (секції «Географічне краєзнавство»). У 2015-2016 н.р. році Приходько Максим працював над роботою «Вплив агрокліматичних ресурсів на урожайність зернових та технічних культур Нововоронцовського району за 2009-2014 рр.»  Учні беруть активну участь у конкурсах і операціях, пошуковій роботі, 2019 р. - Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна» за напрямом  

географія рідного краю «Ніде не пахнуть так абрикоси, як на моїй батьківщині»
Дикуха Максим, Приходько Максим – студенти 4 курсу факультету економічна географія Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Дикуха Тетяна Анатоліївна класний керівник. Вона  завжди  в пошуку нових форм виховної роботи, має тісний контакт з батьками та учнями. У школі вивчається її досвід як класного керівника з питання «Клас-родина».

Дикуха Т.А.  користується  авторитетом серед  учнів, батьків, односельців. Вона депутат сільської ради декількох скликань, член опікунської ради. 

З 2011 по 2019 рік – голова профспілкового комітету Новоолександорівської ЗОШ-дитсадка І-ІІІ ступенів

ВИСТУПИЛИ: 

1.Береговий В.М., який охарактеризував роботу Петрук Світлани Іванівни, учителя хімії та біології. Петрук Світлана Іванівна має повну вищу педагогічну освіту. Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». Педагогічний стаж – 28 років, на займаній посаді-23 роки.  

Працює над проблемою «Хімічний експеримент як засіб пізнавальної діяльності учнів на уроках хімії». На уроках у комплексі вирішує широкий спектр завдань: створює умови для перетворення учня з об’єкта на суб’єкт освітнього процесу, який прагне розвинути власну особистість; добирає оптимальні форми й методи навчання, що сприяють розвиткові пізнавальної активності. Критичного мислення; створює атмосферу співпраці й цілковитої довіри між вчителем та учнем протягом усього уроку.

Світлана Іванівна у процесі занять використовує інтерактивні форми та методи  та поширює їх у професійному середовищі шляхом проведення відкритих уроків, виховних заходів, виступів на засіданнях шкільних та районних методичних об’єднань, майтер-класах. Є  керівником шкільного методичного об’єднання учителів природничо-математичного циклу.

В організації освітнього процесу використовує методи компетентнісно орієнтованого підходу. Під час проведення уроків підбирає цікаві форми і методи роботи з учнями, враховує індивідуальні особливості дітей. Володіючи технологіями, формами і методами інноваційного навчання, використовує особистий досвід і мотиви учнів для того, щоб стати співтворцем мети їх діяльності, зацікавленим і компетентним консультантом і помічником у співвіднесенні мети з результатом, використанні доступних для дітей форм рефлексії та самооцінки, створенні передумов для розвитку активності, ініціативи, творчості учнів.  

Уроки проводить на високому та достатньому методичному рівні, широко використовує творчі та проблемні завдання, що стимулює творчу ініціативу та самостійність учнів. Кожний урок оснащений наочністю, учитель  працює в кабінеті хімії, використовує  інтерактивну дошку.

Такий підхід до процесу навчання на уроках хімії та біології створює умови для розвитку пізнавальної активності школярів, їхнього самовираження, самовдосконалення. 

Велику увагу вчитель приділяє роботі з обдарованими учнями в МАН: 

2015 р. Швиденко Т.- «Агротехнічні засоби вирощування сосни пильчастої на території Гаврилівського лісництва» , ІІІ м.  

2017 р. Нагорна А.- «Адаптація деревних форм до умов степової зони на території села Новоолександрівки», І м.

2019 р. Вербанова К.- «Вивчення впливу «Біо-Гелю» на ріст і розвиток картоплі ( без штучного впливу) І м.  
Учні Світлани Іванівни – переможці ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад:2016 р. - Петрук О,   біологія ІІІ м.

2017 р. – Петрук О, екологія. ІІІм., біологія І м. , Шапошнікова І., хімія ІІ м.

2018 р. – Вербанова К., біологія ІІІм., хімія ІІ м.

2019 р. - Вербанова К.,   хімія ІІІ м.

З 2015 по 2018 рік учні-члени шкільного лісництва  є призерами   обласного зльоту юних лісівників: 

2016 р. –ІІ м., 

2018 р. – ІІІ м. 

2019 р. учениця  Вербанова Карина брала участь в обласній акції «Збережемо родючість рідної землі» з теми «Вирощування картоплі  з використанням «Біо-Гелю»   ( без штучного впливу)  в умовах невеликої ділянки»

Щороку учні Петрук С.І. посідають призові місця у Всеукраїнській акції «Допоможемо зимуючим птахам»: 

2017 р.- І місце  

2019 р.- ІІІ місце   

2020 р. – ІІ місце.

Учні Петрук С.І. постійно обирають біологію та хімію як предмети ДПА у формі  ЗНО та успішно його складають:
2016 р. – Кузьо А ( 171 б.)

2017 р. – достатній рівень – 100%

2018 р. – достатній рівень – 40%

2019 р. – достатній рівень – 100%

Пащенко Н., Колісніченко Т., Швиденко Т. навчаються на хіміко-біологічних, медичних  факультетах вищих навчальних закладів.  

Постійно працює над підвищенням свого професійного рівня, активна в громадському житті школи. Користується авторитетом серед колег, учнів школи та батьків.  
2. Лємєшова Т.В., заступник з ВР, яка надала   характеристику  Даниляк Дарини В’ячеславівня, яка  працює в Новоолександрівській ЗОШ – дитсадку І-ІІІ ступенів  на посаді педагога-організатора з 2007 року. 


За час роботи у школі Дарина В’ячеславівна  зарекомендувала себе як відповідальний,творчий педагог. Як умілий організатор керує колективно-творчою діяльністю  учнів у відповідності з їх віковими інтересами,запитами і потребами,вимогами життя. Створює в школі сприятливі безпечні умови для реалізації інтересів і потреб учнів, їх розвитку, цікавого і корисного проведення вільного часу. У плануванні виховної роботи  включає  завдання, практична реалізація яких спрямована на формування особистісних рис громадянина України, що включають в себе національну свідомість, розвиток духовності, моральну, художньо-естетичну, правову, трудову, фізичну, економічну культуру, які реалізуються за відповідними  напрямками. У своїй  роботі використовує різні форми і прийоми роботи з учнівським колективом: бесіди за круглим столом,   диспути, зустрічі з талановитими і цікавими людьми краю; традиційні народні і шкільні свята; виставки робіт, ігри, конкурси, концерти. 

           Поширює  нові форми виховної роботи, які культивують любов до рідного краю, свого народу, домівки батьків, оберегів національної культури.  Виховує не тільки учнів, але тісно співпрацює з їхніми батьками.  Проводить заходи, до яких педагог-організатор залучає і дітей і їх батьків. Під час проведення таких заходів організатор розглядає поняття значимості сім'ї в житті людини, турботу про батька і матір, дідуся і бабусю; формує повагу до праці батьків; добросовісно виконувати свої обов'язки.

Даниляк Д.В. – класний керівник 8 класу. постійно вживає заходів щодо попередження бездоглядності та правопорушень серед неповнолітніх, здійснює індивідуальну роботу з батьками, підлітками.

           Як педагог-організатор за час роботи в школі згуртувала учнівський колектив, намагається вміло організовувати дозвілля школярів, веду тісну співпрацю з педагогічним колективом, з батьками, з сільським клубом, бібліотекою, залучає молодь села до участі в масових заходах. Надає інформаційну допомогу класним керівникам у підготовці тематичних заходів, консультує батьків. Разом з класними керівниками педагог-організатор складає план виховної роботи школи.   


Дарина В’ячеслаівна з 2007 року – керівник хореографічних гуртків «Зіроньки», «Перлина», «Мальви». Вихованці    постійно беруть участь у різноманітних конкурсах,  акціях, благодійних ярмарках: 

      1. Подячний лист  дитячому танцювальному колективу Новоолександрівському сільському Будинку культури «Зіроньки» за участь у районному святі «Україно!  Мій рідний край» присвяченого 17-й річниці Дня незалежності України 2008 р. 

2. Подяка за участь у районному театралізованому  святі присвяченому 20-й річниці незалежності України «Велична і свята моя Україна!». 2009 р.

3. Диплом ІІ ступеня колектив «Перлина» в номінації  «Хореографія»  щорічний районного огляду-конкурсу художньої творчості «Таврійський барвограй», 2014 р. 

4. Диплом ІІІ ступеню танцювальному колективу  «Перлина» номінація хореографія щорічний районного огляду-конкурсу художньої творчості «Таврійський барвограй», 2015 р. 

5. Грамота хореографічний колектив «Мальви» у номінації хореографічне мистецтво  обласного огляду художньої творчості «Таврійський барвограй», 2018 р. 

6. Диплом ІІ ступеня колектив «Мальви» у номінації хореографічне мистецтво  обласного огляду художньої творчості «Таврійський барвограй», 2017 р. 

7. Диплом хореографічному колективу «Мальви» за участь в ювілейному концерті «Нас поєднала Україна» , присвяченому 20-й річниці творча діяльність дуету «Злагода» Хрещенівка, 2017 р. 

8. Диплом ІІІ ступеня колектив «Мальви» у номінації хореографічне мистецтво  обласного огляду художньої творчості «Таврійський барвограй», 2018 р. 

9. Диплом переможець щорічного районного конкурсу шкільних газет, Номінація: «Краща електронна  газета», 2019 р. 

10. Подяка від сільського голови  з нагоди Дня вчителя, 2019 р.

Участь у конкурсах:

Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», диплом ІІ ступеня. 2018

Обласний конкурс  дитячого малюнку «Акварелі райдуги» . Диплом ІІІ ступеня (Світлична О., Ремез В.). 2017 р. 

Обласний заочний конкурс  «Оберіг захиснику України». Подяка. 2017 р. 

Обласний конкурс  дитячого малюнку «Сміється писанка у всій своїй красі» Хвищук В. Диплом ІІ ступеня, 2018 р. 

Всеукраїнсько  дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»), перемога у конкурсі «У колі друзів»,  ІІІ м. 2019 р. 

Конкурс «Букет замість ялинки», ІІІ  м. (Кучів Ю.) , «Креативна ялинка» ІІІ м. (Хомич Д.), «Альтернативна ялинка»  І м. (Малета М.), 2017 р. 

Працюючи з дітьми, Дарина В’ячеславівна  завжди пам'ятає, що кожен підліток повинен її розуміти, що вона має бути демократичним лідером дітей - доброзичливим, люб'язним, але стійким, вимогливим, послідовним.

Даниляк Д.В.  користується авторитетом серед колег,учнів та  їхніх батьків.
УХВАЛИЛИ:
 1. Визнати роботу педагогічного колективу з охорони праці та безпеки життєдіяльності як задовільну.

2. Усім працівникам школи:

2.1. Суворо дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти , Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх закладів та організації навчально-виховного процесу.

Постійно 

2.2. Залучати фахівців для проведення з учнями 1—11-х класів, їхніми батьками роз’яснювальної, просвітницької роботи, заходів із профілактики захворювань та дитячого травматизму, бесід про дотримання правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, піротехнічними засобами, тематичних занять із питань профілактики отруєнь грибами, дикими рослинами тощо.

ІІ семестр 2019/2020 н.р.

3. Педагогу-організатору Даниляк Д.В. протягом ІІ семестру 2019/2020 навчального року:

3.1. Організувати зустрічі з фахівцями-лікарями, пожежниками, інспекторами ДАІ.

3.2. Проводити рейди «Увага! Діти на дорозі!» згідно з планом роботи школи на 2019/2020 навчальний рік.

3.3. Забезпечити роботу зі складання схеми безпечного руху учнів 1—11-х класів із дому до школи, забезпечити її наявність у щоденниках кожного учня школи.

3.4. Разом із батьківським комітетом проводити рейди-перевірки шкільного харчоблоку.

4. Заступнику директора з господарської частини Подлєсному В.М.:

4.1. Провести ревізію системи водопостачання, каналізації, тепломережі в школі.
Січень 2020 року

4.2. Тримати під особистим контролем стан технологічного обладнання та посуду на харчоблоці.

Постійно 

5. Заступнику директора школи з навчально-виховної роботи Швиденко О.М. спільно з головою профспілкового комітету Мялик О.М.:

5.1. Здійснювати перевірку організації адміністративного контролю за якістю проведення навчання та інструктажів із техніки безпеки, дотримання встановленого режиму праці й відпочинку, трудової дисципліни, заслуховувати на нарадах при директорові та засіданнях профспілкового комітету звіти про виконання угоди, заходів, наказів, інструкцій із техніки безпеки, обговорювати результати проведеної роботи.
Один раз на півріччя

5.2. Обговорювати причини захворювання учнів і працівників, планувати конкретні заходи з попередження нещасних випадків та профілактики захворювань із призначенням відповідальних осіб і термінів виконання.

У разі виявлення

Голова педагогічної ради
Береговий В.М.
Секретар педагогічної ради
Даниляк Д.В. 

